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Vinculado ao Termo de Constatação n° ___________ 

 

 
EMPRESA: ELETROSOM   
 
Data da vigência do tablóide: 01/10/2018   a   31/10/2018 
 

Razão Social:                                                                                                      CNPJ:                          Preço à Vista R$ 
SEQ Descrição Completa do Produto Marca 

1 
 Sofá Nanci / Cód. 10.40.30.00979 / Tecido Suede / Assento com Pillow Top / Pé de madeira/ Retrátil e reclinável / 
Peça inteira 2,40m / Assento fechado 1,15m/ Assento aberto 1,70m / Cor cinza. Nanci 

2.349,00 

1  Fogão Atlas Agile Glass / 4 Bocas. Atlas 799,00 

1  Fogão Atlas Agile Glass / 5 Bocas. Atlas 1.099,00 

1  Ventilador Mondial VT41 Turbo Silêncio / Turbo / 6 Pás / 40cm. Mondial 154,90 

1 

 LG K10 Power / Cód. 66.6605.01101 / Cód. 66.6605.01119 / Processador Octa-Core 1,5GHz / TV Digital / Selfie 
grande angular de 120º com flash LED / Tela IN-CELL de 5,5” / Smart Power 4.400 mAh & carga rápida / Câmera 
traseira 13MP. LG 

899,00 

1 
 Galaxy J6 / Cód. 66.6605.01115 / Cód. 66.6605.01116 / TV HD / sAMOLED 5.6” / Display infinito / Câmera 
frontal 8MP / Câmera traseira 13MP. Samsung 

1.099,00 

1 

 Samsung Galaxy S9 / Cód. 73.6605.000034 / Cód. 73.6605.000035 / Cód. 73.6605.000036 / Leitor de digital / 
Android 8.0 / Tela 5,8” / 4G / Câmera traseira 12MP / Câmera frontal 8MP / Processador Octa-Core 2,8GHz / 
Memória 128GB. Samsung 

4.299,00 

1 

 Samsung Galaxy J7 Pro / Cód. 66.6605.01048 / Cód. 66.6605.01049 / Cód. 66.6605.01050 / Leitor de digital / 
Android 7.0 / Tela 5,5” / 4G / Câmera traseira 13MP / Câmera frontal 13MP / Processador Octa-Core 1,6GHz / 
Memória 64GB. Samsung 

1.399,00 

1 

 Samsung Galaxy J7 Prime 2 TV / Cód. 73.6605.00040 / Cód. 73.6605.00041 / TV Digital / Leitor de digital / 
Android 6.0 / Tela 5,5” / 4G / Câmera traseira 13MP / Câmera frontal 13MP / Processador Octa-Core 1,6GHz / 
Memória 32GB. Samsung 

1.149,00 

1 
 Samsung Galaxy J5 Pro / Cód. 66.6605.01029 / Cód. 66.6605.01030 / 2 Chips / Android 7.0 / Tela 5,2” / 4G / 
Câmera traseira 13MP / Câmera frontal 13MP / Processador Octa-Core 1,6GHz / Memória 32GB. Samsung 

999,00 

1 
 Samsung Galaxy J4 / Cód. 66.6605.01109 / Cód. 66.6605.01110 / Cód. 66.6605.01111 / Android 7.0 / Tela 5,5” / 
4G / Câmera traseira 13MP / Câmera frontal 5MP / Processador Quad-Core 1,4GHz / Memória 32GB. Samsung 

899,00 

1 
 Samsung Galaxy J2 Pro / Cód. 66.6605.01107 / Cód. 66.6605.01108 / 2 Chips / Android 7.0 / Tela 5” / 4G / 
Câmera traseira 8MP / Câmera frontal 5MP / Processador Quad-Core 1,4GHz / Memória 16GB. Samsung 

689,00 

1 
 Zenfone Live / Android 6.0 / Tela 5” / 4G / Câmera traseira 13MP / Câmera frontal 5MP / Processador Quad-Core 
1,4GHz. Asus 

749,00 
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1 
 iPhone 6s Apple / Cód. 66.6605.01074 / Cód. 66.6605.01073 / Cód. 66.6605.01117 / Tela 4,7” / 4G / Câmera 
traseira 12MP / Câmera frontal 5MP / iOS A11 / Memória interna 32GB. Apple 

2.699,00 

1 
iPhone SE Apple / Cód. 66.6605.01025 / Cód. 66.6605.01026 / Tela 4,” / 4G / Câmera traseira 12MP / iOS A11 / 
Memória interna 32GB.  Apple 

1.799,00 

1 Bicicleta Houston Tina Mini| Mini Boy / Aro 12 / Aço carbono / Monovelocidade. Houston 219,90 

1 Bicicleta Track Dino Neon| Monny / Aro 16 / Quadro T-Type aço carbono / Freios V-Brake. Track 

389,90 

1 Bicicleta Houston Foxer Hammer| Maori / Aro 26 / 18 Velocidades / Aço carbono / Freios V-Brake. Houston 409,00 

1 
Bicicleta Track TB300 |TB200 / Aro 26 / Aro aero / 18 Velocidades / Dupla suspensão / Pedivela / Tripla revestida / 
Quadro full suspension / Câmbio cromado / Alavanca grip system. Track 

649,90 

1 Piscina Mor 1000L Mor 129,90 

1 Piscina Mor 2400L Mor 169,90 

1 Piscina Mor 4600L Mor 269,90 

1 Ventilador Mondial NV-06 / 40cm / 6 Pás / 3 Velocidades / Oscilante / Coluna regulável. Mondial 169,90 

1 Ventilador Mondial NV-15 / 30cm / 6 Pás / Oscilante / Inclinação regulável / 50W Potência. Mondial 84,90 

1 
 Ventilador Mondial VT-RP-02 / 40cm / 6 Pás / Ventilador Turbo Tech com função repelente (pastilha repelente não 
inclusa) / Grade removível para limpeza.  Mondial 

179,90 

1 Espremedor Mondial E-02/Jarra com 1,25L /Cone extrator extra Mondial 59,90 

1 
 Chapa Gama Keration Elegance Íon / Bivolt 
 Gama 

169,90 

1 Chapa Gama Keration Íon / Bivolt / Aquecimento instantâneo / Temperatura 210º / Tecnologia micro glitt. Gama 129,90 

1 
Secador Keration Ceramic Íon / 2000W / 2 Velocidades / 6 Temperaturas / Tecnologia ceramic íon e micro glitt 
tech. Gama 

159,90 

1 Secador Keration 3D Pro / 2200W / 2 Velocidades / Jato de ar frio / Tecnologia 3D therapy e micro glitt. Gama 209,00 

1 
Barbeador Gama GSH860 / Carga de 8 horas e autonomia de 50 minutos / 3 Lâminas rotativas e flutuantes em aço 
inoxidável. Gama 

109,90 

1 Máquina de Corte Gama GM586 Plus / Lâminas em aço inox / Alça para pendurar. Gama 99,90 

1 
Máquina de Corte Gama GC625 / Lâmina em aço inoxidável / 5 Cabeças intercambiáveis / Ajuste de altura de 
lâmina / Base organizadora de acessórios. Gama 

139,90 
 

1 
Máquina de Corte Mondial CR-06 / 4 Pentes de altura (3,6,9 e 11mm) / Acessórios: pente de barbeiro, tesoura, óleo 
de manutenção e escova de limpeza. Mondial 

39,90 

1 Fritadeira Elétrica / Acompanha livro de receitas. Mondial 319,90 
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1 Liquidificador Mondial L-52 Premium / 5 Velocidades + pulsar / Copo extra / Faca serrilhada em aço inoxidável. Mondial 109,90 

1 Liquidificador Mondial L1000 / 1000W / 12 Velocidades + pulsar / Capacidade de 2L / Função autolimpeza. Mondial 149,90 

1 Grill e Sanduicheira Mondial S-12 / Chapas antiaderentes / Trava de fechamento e alça fria. Mondial 59,90 

1 Ferro Vapor Semp FE6016 / Spray umedecedor / Sistema corta pingos / Acompanha copo dosador. Semp Toshiba 89,90 

1 Espremedor Mondial Profissional E-10 / 250W / Bivolt / Baixo ruído / Corpo em aço inox / Copo com peneira. Mondial 149,90 

1 Aspirador de Pó Mondial AP-12 / 1200W / Controle de sucção / Rodas antirriscos / Coletor permanente e lavável. Mondial 179,90 

1  Video Game Playstation 4 Hits Bundle / 1 TB / 3 Jogos / 1 Controle Sony 2.299,00 

1 iPhone 7 / Cód. 66.6605.00966|967|968 / Touch ID / Tela 4,7” / 32 GB. Apple 3.199,00 

1 Bicicleta Track Marbella / Cód. 73.1010.00005 / Aro 20. Track 459,00 

1 Bicicleta Track XR20 / Cód. 73.1010.00003 / Aro 20. Track 599,00 

1 Bicicleta Track Noxx / Cód. 73.1010.00004 / Aro 20. Track 459,00 

1 Bicicleta Dino|Pink / Cód. 73.1010.00001|2. Track 349,00 

1 Fogão Cooktop Suggar 5 bocas / Cód. 72.3050.00025. Suggar 509,00 

1 
Cooktop Suggar 2 bocas / Cód. 72.3050.00016 / Vidro temperado / Acendimento automático / Botões multicontrol 
removíveis / Queimadores esmaltados / Potência térmica 3,75kw. Suggar 

209,00 

1 TV Led Philco PH39N91DSGWA / Full HD / Android / Wi-Fi / Smart TV. Philco 1.399,00 

1 Rack + Painel Caemmun Joy Prince / Cód. 71.4010.00142. Caemmum 479,00 

1 Sofá Hellen Canto Bahamas / Cód. 71.4030.00021|22. Hellen 1.199,90 

1 Colchão Hellen Texas Sleep Casal / Cód. 71.1110.00318. Hellen 629,00 

1 Cama Hellen Texas Sleep Casal / Cód. 71.1110.00319. Hellen 289,00 

1 Relógio Masculino Mondaine / Cód. 73.6611.00065. Mondaine 179,00 

1 Relógio Feminino Seculus / Cód. 73.6611.00006. Seculus 219,00 

1  Micro-Ondas LG MS3052R / 30 Litros. LG 499,00 

1 Fogão Atlas Havana Inox / 4 Bocas Atlas 549,00 

1 Fogão Atlas Havana Inox / 5 Bocas Atlas 759,00 

1 
Forno a Gás Semi-Industrial Topmaxx / Capacidade de 107 litros / Prateleira com 3 níveis de altura / Porta com 
parada intermediária / 2 Grades no forno. Clarice 

899,00 

1 Micro-Ondas Electrolux MTD320 / 20 Litros / Menu descongelador / Menu kids. Electrolux 449,00 

1 Fogão Atlas Utop Glass / 5 Bocas / Tripla chama / Mesa de vidro temperado / Trempes em ferro fundido. Atlas 1.579,00 

1 Fogão Brastemp BFS6NCB / 6 Bocas / Botões removíveis / Vidro removível / Exclusivo aro protetor. Brastemp 1.399,00 
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1 Micro-Ondas LG MS3059 / 30 Litros / Eco on. LG 569,00 

1 Fogão New Up Champion / 5 Bocas / Vidro temperado duplo / Botões e grades removíveis. New.Up 629,00 

1 Fogão Atlas Havana / 4 Bocas. Atlas 539,00 

1 Fogão Atlas Havana / 5 Bocas. Atlas 719,00 

1 Forno Elétrico Atlas / 44 Litros / Grill dourador. Atlas 449,00 

1 Forno Elétrico Suggar / 50 Litros / Função grill / Grade deslizante. Suggar 399,00 

1 Forno Elétrico Best / 48 Litros / Timer 120min / Atinge até 250ºC / Assa, grelha, tosta, gratina e aquece. Best 379,00 

1 Fogão Consul CF04 / Mesa aço inox / Tecnologia Cleartec / 4 Bocas. Consul 729,00 

1 
Fogão New Up Fire / 4 Bocas / Mesa inox sobreposta Vidro temperado / Botões removíveis / Porta de forno com 
dobradiça duplo estágio e amplo visor. New.Up 

399,00 

1 Depurador de Ar DI60BIBR / 60CM / Filtro de carvão ativado. Suggar 239,00 

1 Depurador de Ar DI60BIBR / 80CM. Suggar 259,00 

1 Fogão Atlas Fastcook / 5 Bocas / Top control / Mega chama. Atlas 789,00 

1 Fogão Atlas Mônaco / 4 Bocas / Acendimento Automático. Atlas 439,00 

1 Fogão Atlas Mônaco / 5 Bocas / Acendimento Automático. Atlas 639,00 

1 Fogão Atlas Cooktop Agile / 4 Bocas / Acendimento Automático. Atlas 339,00 

1 Fogão Atlas Cooktop Agile / 5 Bocas / Acendimento Automático. Atlas 399,00 

1 Climatizador Mondial CL-02 / Climatiza, ventila, filtra e umififica / Controle de velocidade / 6 Litros. Mondial 489,00 

1 Purificador Masterfrio / 3 estágios de filtragem / Alto rendimento / Filtro com sistema troca fácil. Master Frio 549,00 

1 Bebedouro Masterfrio Neo / LEDs indicativos de refrigeração / Termostato interno. Master Frio 299,00 

1 
Refrigerador Electrolux TF51 / 433 Litros / Frost free / Duplex / Freezer com capacidade de 114 Litros / Painel Blue 
Touch. Electrolux 

2.899,00 

1 
Refrigerador Brastemp BRM44 / 375 Litros / Frost free / Duplex / Compartimento especial para latas e long necks / 
Compartimento extra frio. Brastemp 

2.399,00 

1 Refrigerador Consul CRM43 / 386 Litros / Frost Free / Duplex / Prateleiras ajustáveis em 8 níveis de altura. Consul 2.299,00 

1 
Refrigerador Electrolux TF39 / 310 Litros / Frost Free / Drink Express / Painel Blue Touch / Espaço extra frio / Cor 
branco. Electrolux 

1.999,00 

1 
Refrigerador Consul CRD46A / 415 Litros / Duplex / Prateleiras reguláveis / Degelo cycle defrost / Separador de 
garrafas. Consul 

2.399,00 

1 Refrigerador Consul CRB39A / 342 Litros / Frost Free / Gavetão transparente / Porta-ovos. Consul 1.799,00 

1 Lavadora Consul CWH11 / 11 Quilos / Cesto inox / Função roupas mais secas. Consul 1.399,00 
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1 
Lavadora Suggar Lavamax Eco / 15 Quilos / Função reaproveitar água / 6 programas de lavagem / Filtro coletor de 
fiapos. Suggar 

499,00 

1 
Lavadora Colormaq LCA12 / 11,5 Quilos / Sistema antimanchas / Turbo lavagem / 5 Programas de lavagem / 
Programa favorito. Colormaq 

1.199,00 

1 
Lavadora Electrolux LAC11 / 10,5 Quilos / Dispenser autolimpante / Tecla avançar etapas / Teclas turbo agitação e 
turbo secagem. Electrolux 

1.399,00 

1 Lavadora Brastemp BWK11 / 11 Quilos / Cesto inox / Turbo performance / Ciclo tira manchas / Ciclo delicado. Brastemp 1.499,00 

1 
Lavadora Electrolux LAC16 / 16 Quilos / Sistema antimanchas / Turbo lavagem / 5 Programas de lavagem / 
Programa favorito. Electrolux 

1.799,00 

1 
Lavadora Suggar Lavamax Eco / 13 Quilos / Função reaproveitar água / Filtro coletor de fiapos / Desligamento 
automático. Suggar 

449,00 

1 
Lavadora New.Up / 12 Quilos / Turbilhonamento vertical / 9 Programas de lavagem / Filtro coletor de fiapos / Filtro 
de drenagem. New.Up 

379,00 

1 Lavadora Suggar Lavamax Eco / 10 Quilos / 3 Níveis de água / Filtro coletor de fiapos / Desligamento automático.  Suggar 399,00 

1 
Lavadora Newmaq / 10 Quilos / Turbilhonamento vertical / 9 Programas de lavagem/ Filtro coletor de fiapos / Filtro 
de drenagem. Newmaq 

369,00 

1 Lavadora Newmaq / 3 Quilos / 5 Programas de lavagem / Batedor lateral. Newmaq 269,00 

1 Cozinha Itatiaia Luce ll / Cód. 10.2020.00157|158 / Aço / Paneleiro 6 portas / Armário 3 portas / Armário. Itatiaia 689,00 

1 Conjunto de Mesa Bruna / Cód. 10.5010.00241|242 / 6 Cadeiras / 140 x 75cm. Bruna 699,00 

1 Conjunto de Mesa Sara / Cód. 10.5010.00243|244 / 4 Cadeiras / 110 x 70cm. Sara 579,00 

1 Conjunto de Mesa Thais / Cód. 10.5010.00245 / 4 Cadeiras / 70 x 70cm. Thais 369,00 

1 Cozinha Itatiaia Itanew / Cód. 10.2020.00080|81 / Aço / Paneleiro 6 portas / Armário 3 portas / Armário 2 portas. Itatiaia 929,00 

1 Fruteira Isis / Cód. 10.4070.00520 / 1,01 x 0,69 x 0,42cm. Isis 249,00 

1 
Sofá Beneton / Cód. 10.4030.00954 / Tecido suede amassado / 3 Lugares (0,99 x 2,05 x 0,95cm) / 2 Lugares (0,99 x 
1,57 x 0,95cm). Beneton 

1,519,00 

1 
Sofá Alphaville / Cód.10.4030.00974 / Tecido suede / Assento com Pillow Top / 1. 2,15 x 1,00m / 2. 1,85 x 1,00m / 
Medida total: 2,15 x 2,69 x 1,00m / Tecido veludo elefante / Percintas elásticas / Almofadas em fibra de silicone. Alphaville 

1.679,00 

1 
Sofá Santiago Canto / Cód. 10.4030.00618|665 / Tecido suede / Almofadas com 2 opções de cortes / 2 Lugares 
(0,84 x 1,34 x 0,80m) / 3 Lugares (0,84 x 2,11 x 0,80m). Santiago 

1.299,00 

1 
Sofá Avalon 1 Lugas / Cód. 10.4030.00976 / Reclinável / Retrátil / Encosto fibra de silicone / Largura 3 módulos 
com braço 3,29m / Módulo central avulso, largura 0,90cm / Assento aberto 1,80m. Avalon 

989,00 

1 
Sofá Ferrari / Cód. 10.4030.00964 / Tecido veludo / Encosto fibra de silicone / 3 Lugares (1,00 x 1,57 x 0,98m) / 2 
Lugares (1,00 x 2,05 x 0,93m). Ferrari 

1.479,00 

1 Sofá Ferrari / Cód. 10.4030.00952 / Tecido suede / 3 Lugares (0,96 x 1,85 x 0,93m) / 2 Lugares (0,96 x 1,57 x Ferrari 1.079,00 
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0,93m). 

1 
Sofá Ônix / Cód. 10.4030.00884|651 / Tecido suede / 3 Lugares (0,95 x 2,00 x 0,85m) / 2 Lugares (0,95 x 1,55 x 
0,85m). Ônix 

1.399,00 

1 
Sofá Vizion / Cód. 10.4030.00978 / Tecido suede / Assento com pillow top / Espuma D28 / Encosto fibra de 
silicone / Pé de madeira / Reclinável e retrátil / Peça inteira 2,40m / Assento fechado 1,19m / Assento aberto 1,75m. Vizion 

1.869,00 

1 Sofá Sevilha Canto / Cód. 10.4030.00953 / Tecido suede / 0,96 x 3,89 x 0,88m. Sevilha 1.879,00 

1 
Sofá Prius / Cód. 10.4030.00968 / Tecido suede / Reclinável / Retrátil /2 Lugares (0,93 x 1,41 x 1,23m) aberto / 
Percinta elástica. Prius 

969,00 

1 Sofá Egeo / Cód. 10.4030.00969 / Tecido suede / Reclinável / Retrátil /2 Lugares (0,95 x 2,32 x 1,03m) aberto. Egeo 1.499,00 

1 
Sofá Hannover / Cód. 10.4030.00973 / Tecido suede veludo / Encosto removível / 3 Lugares (2,08 x 1,04 x 0,97m) / 
2 Lugares (1,53 x 1,04 x 0,97m). Hannover 

1.599,00 

1 Colchão Ortobom Light Espuma Solteiro / Cód. 11.1010.00863/ Bordado / D33 / 0,88 x 1,88 x 0,14m. Ortobom 279,00 

1 Colchão Ortobom Light Espuma Casal / Cód. 11.1010.00864 / Bordado / D33 / 1,38 x 1,88 x 0,17m. Ortobom 519,00 

1 Colchão Ortobom Essence Solteiro / Cód. 11.1010.00683/ Espuma extra virgem / 0,78 x 1,88 x 0,12m. Ortobom 179,00 

1 
Colchão Ortobom Essence Solteiro / Cód. 11.1010.00684 / Espuma extra virgem / 0,88 x 1,88 x 0,12m. 
 Ortobom 

199,00 

1 Conjunto Union Molas Spring Solteiro / Cód. 11.1010.00951/ Molas / 0,88 x 1,88m. Ortobom 459,00 

1 Conjunto Union Molas Spring Casal / Cód. 11.1010.00952 / Molas / 1,38 x 1,88m. Ortobom 559,00 

1 
Colchão Ortobom Springpocket Casal / Cód. 11.1010.00949/ Molas ensacadas pocket / Bordado matelassê / 1,38 x 
1,88m. Ortobom 

849,00 

1 
Colchão Ortobom Springpocket Queen / Cód. 11.1010.00950 / Molas ensacadas pocket / Bordado matelassê / 1,58 x 
1,98m. Ortobom 

998,00 

1 
Colchão Ortobom Personaly Casal / Cód. 11.1010.00941/ Molas ensacadas pocket / Bordado matelassê / 1,38 x 
1,88m. Ortobom 

1.029,00 

1 
Colchão Ortobom Personaly Queen / Cód. 11.1010.00942 / Molas ensacadas pocket / Bordado matelassê / 1,58 x 
1,98m. Ortobom 

1.229,00 

1 
Colchão Ortobom Progressive Casal / Cód. 11.1010.00946/ Bordado em matelassê / Molas nanolastic / 1,38 x 
1,88m. Ortobom 

729,00 

1 
Colchão Ortobom Progressive Queen / Cód. 11.1010.00947 / Bordado em matelassê / Molas nanolastic / 1,58 x 
1,98m. Ortobom 

819,00 

1 Conjunto Unibox Ortobom Dream Solteiro / Cód. 11.1010.00716/ Ortopédico / 0,88 x 1,88m. Ortobom 299,00 

1 Conjunto Unibox Ortobom Dream Casal / Cód. 11.1010.00870 / Ortopédico / 1,38 x 1,88m. Ortobom 429,00 

1 Colchão Orthocrin Splendor Pocket Queen / Cód. 11.1010.00963/ 1,58 x 1,88m. Orthocrin 1.919,00 
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1 Colchão Orthocrin Splendor Pocket Casal / Cód. 11.1010.00964 / 1,38 x 1,88m. Orthocrin 1.619,00 

1 Colchão Orthocrin Titanium Solteiro / Cód. 11.1010.00965/ 0,88 x 1,88m. Orthocrin 579,00 

1 Colchão Orthocrin Titanium Casal / Cód. 11.1010.00966 / 1,38 x 1,88m. Orthocrin 839,00 

1 Colchão Orthocrin Sensitive Queen / Cód. 11.1010.00967/ 1,58 x 1,88m. Orthocrin 1.789,00 

1 Colchão Orthocrin Sensitive Casal / Cód. 11.1010.00968 / 1,38 x 1,88m. Orthocrin 1.479,00 

1 Colchão Orthocrin Platinum Solteiro / Cód. 11.1010.00973/ D45 / 0,88 x 1,88m. Orthocrin 769,00 

1 Colchão Orthocrin Platinum Casal / Cód. 11.1010.00974 / D45 / 1,38 x 1,88m. Orthocrin 1.199,00 

1 
Colchão Orthocrin Radiance Pocket Casal / Cód. 11.1010.00662 / Bordado em matelassê / Molas ensacadas pocket / 
1,38 x 1,88m. Orthocrin 

1.019,00 

1 
Colchão Orthocrin Radiance Pocket Queen / Cód. 11.1010.00960 / Bordado em matelassê / Molas ensacadas pocket 
/ 1,58 x 1,98m. Orthocrin 

1.219,00 

1 
Colchão Orthocrin Way Pocket Casal / Cód. 11.1010.00961 / Bordado em matelassê / Molas ensacadas pocket /1,38 
x 1,88m. Orthocrin 

1.099,00 

1 
Colchão Orthocrin Way Pocket Queen / Cód. 11.1010.00962 / Bordado em matelassê / Molas ensacadas pocket / 
1,58 x 1,98m. Orthocrin 

1.319,00 

1 Colchão Orthocrin Platinum Solteiro / Cód. 11.1010.00759 / D20 / 0,78 x 1,88m. Orthocrin 229,00 

1 Colchão Orthocrin Platinum Solteiro / Cód. 11.1010.00761 / D20 / 0,88 x 1,88m. Orthocrin 249,00 

1 
Guarda-roupa Capri Cod. 10.3010.00894/895 4 portas 3 gavetas 2,04x1,65x0,47m Disponível nas cores 
avelã/carvalho, branca e branco/rosa Capri 

639,00 
 
 

1 Guarda-roupa San Lourenço cod 10.3010.00958 8 portas 4 gavetas 2,37x2,22x0,47m San Lorenço 1.099,00 

1 
Guarda-roupa porto cod 10.3010.00931/932 Nicho 2,22x2,01x0,47m Disponível nas cores avelã/carvalho, e 
castanho Wood Porto 

879,00 

1 
Guarda-roupa lima Cod. 10.3010.00950/951 /4 portas/ 4 gavetas/ 2,12x1,65x0,47m /Disponível nas cores malbec e 
imbuia Lima 

729,00 

1 
Guarda-roupa dubai Cod. 10.3010.00959/ 6 portas com nichos para aparelhos eletrônicos /3 gavetas/ 
2,17x2,22x0,47m Dubai 

999,00 

1 
Guarda-roupa Miami Cod. 10.3010.00911/914 Divisão Ele x Ela/ 8 portas /4 gavetas /2,18x2,40x0,47m Disponível 
nas cores branco e demolição Miami 

1.059,00 

1 
Guarda-roupa Lúcia Cod. 10.3010.00952/953/  5 portas/ 4 gavetas Sapateira / 2,08x 2,28x0,47m/  Disponível nas 
cores  demolição e imbuia Lúcia 

899,00 

1  
Guarda-roupa ágata Cod. 10.3010.00946/947 / 3 portas/ 4 gavetas/ 2,38x 2,40x0,60m / Disponível nas cores imbuia 
e niagra Ágata 

2.351,64 

1 Guarda-roupa ágata Cod. 10.3010.00948/949 /  2,41x 2,40x0,54m  / 6 portas / 4 gavetas / Divisão Ele x Ela Ágata 1.499,00 



Monitoramento de Preços Pré-Black Friday 2018 
 

Vinculado ao Termo de Constatação n° ___________ 

 

Disponível nas cores imbuia 

1 
Guarda-roupa PRISMA Cod. 10.3010.00916/915/ 12 portas /6 gavetas /Acabamento interno em linho/ 2,40x 
2,40x0,54m /Disponível nas cores imbuia e terrarum Prisma 

1.589,00 

1 
Guarda-roupa canada Cod. 10.3010.00935/ 6 portas/  4 gavetas / MDF/MDP /2,35x 2,71x0,58m  / Disponível na cor 
amadeirada Canadá 

1.759,00 

1 
Guarda-roupa Holanda Cod. 10.3010.00934/  2 portas de correr / 6 gavetas MDF  2,35x 2,72x0,624m  /Disponível 
na cor amadeirada HOLANDA 

2.099,00 
 

1 
Combo Rack + Painel Prada Cod.10.4010.00734/   Painel:0,89x1,58x0,30m/  Rack:0,68x1,58x037m, cor: 
ébano/areia Prada 

399,00 

1 Painel Tannat cod.10.4010.00735/  1,4x1,8x0,32m, cor: ébano/areia Tannat 499,00 

1 
Combo Rack + Painel Oscar cod.10.4010.00730/  MDP| 2 portas| disponível na cor jatobá| Rack: 0,71x1,73x0,37 
Painel:0,90x(expansível:1,60 a 1,90) x 0,03m  Oscar 

599,00 

1 Painel Açores cod.10.4010.00727/   1,36x1,08x0,32 /disponível na cor jatobá  289,00 

1 Painel Eros cod.10.4010.00737/738/   0,89x1,20x0,28m /disponível na cores branca e canela Eros 109,00 

1 Painel Retrato cod.104010.00736/  com porta-retratos | 1,05x1,70x0,32m/  disponível na cor ébano Retrato 289,00 

1 Painel Domínio cod.10.4010.00728/  1,09x1,82x0,33m/  disponível na cor jatobá Domínio 479,00 

1 
Smart TV led 4K Semp 55K1US 55” / 2usb, 3hdmi, Smart Tv, wi-fi 
  Semp 

3.499,00 

1 Caixa de som amplificada Sp285 Multilaser 899,00 

1 Smart Tv led Semp Tcl l32s4900s, 32”, 2usb, 3Hdmi, Full Hd, Semp 1.299,00 

1 Smart Tv led Semp Tcl L40S4900, 40”, 2usb, 3Hdmi, Full Hd, Semp 1.699,00 

1 Smart Tv led Semp Tcl L43S4900, 43” usb, 3Hdmi, Full Hd, Semp 1.999,00 

1 Smart Tv led Semp Tcl L49S4900, 49” 2usb, 3Hdmi, Full Hd, Semp 2.299,00 

1 Caixa de som amplificada Mondial Mco-07 Mondial 229,00 

1 Caixa de som Multilaser SP244, AM/FM, cd, usb Multilaser 299,00 

1 Caixa de som amplificada Mondial Cm-07 Mondial 759,00 

1 DVD mondial d-15 usb, karaokê  Mondial 109,00 

1 Caixa de som amplificada Multilaser SP281 Multilaser 599,00 

1 Som Automotivo Multilaser New One P3318 Mp3, USB, Sd Multilaser 109,00 

1 Som Automotivo Multilaser CD BT P3322 CD, Mp3, Usb Multilaser 349,00 

1 Portátil Rm-Pu 32Ac Motobras Usb, Sd, AM/FM Motobras 279,00 

1 Notebook Legacy Pc101 14” 32Gb Hd, Windows 10, Bluetooth  cod.50.1010.00618 Multilaser 1.079,00 
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1 Notebook Acer A515-51-55QD 15,6”, i5, HDMI, 1TB HD, 4GB memória, cod. 50.1010.00623 Acer 2.599,00 

1 Impressora HP Multifuncional 2676 J, jato de tinta, USB 2.0, Bluetooth,  cod.50.1030.00041 HP 319,00 

1 
Notebook Acer ES1-572-36XW/ES1-572-3562, 15,6” , i3, 1TB HD, 4GB memória, CORE i3, Bluetooth, 
cod.50.1010.00620 Acer 

2.299,00 

1 Notebook Acer ES1-533-C27U 15,6” , quad-core, 4 GB memória, HD 500, Bluetooth4.0,Hdmi,  cod.50.1010.00622 Acer 1.999,00 

1 Tablet Multilaser NB283, quad-core, Touchscreen+teclado, Tela 7”, 8GB memória interna cod.50.1080.00104 Multilaser 369,00 

1  Tablet Multilaser NB273 quad-core, Tela 7”, 8GB memória interna, cod.50.1080.00103 Multilaser 329,00 

1 Tablet Multilaser NB278/NB279 kid-pad| quad-core, tela 7”| 8GB memória interna Multilaser 389,00 

 
 


